



SPIRIT SEALER NEUTRALISATOR

Produktbeschreibung	Neutralisator für die Systeme RUST SPIRIT, COPPER SPIRIT und BRONZE SPIRIT. SPIRIT SEALER stoppt die Oxidationswirkung dieser Produkte und fixiert das Ergebnis und die Farbe zum gewünschten Zeitpunkt. Seidenmattes Ergebnis nach dem Trocknen. Geruchlos.		
Anwendungsgebiete	SPIRIT SEALER fixiert die mit RUST SPIRIT, COPPER SPIRIT und BRONZE SPIRIT kreierten Effekte.		
Technische Daten	Erscheinung: Weißliche Flüssigkeit, nach dem Trocknen farblos. Beschaffenheit: Basierend auf Spezialharzen. Dichte:1,05 ± 0,03 Feststoffgehalt: 38 ± 3% VOC: EU-Grenzwert für dieses Produkt (Kat A/I): 140 g/L VOC (2010). Dieses Produkt enthält maximal: 50 g/L VOC. Ergiebigkeit: ca. 8-12 m²/L je nach Oberflächenrelief. Reinigung: Seifenwasser direkt nach der Anwendung. Lagerfähigkeit: Mindestens 1 Jahr, geschützt vor Frost und hohen Temperaturen. Gebindegrößen: 0,5 L und 2,5 L.		
Anwendung	Vor Gebrauch gut schütteln. Gebrauchsfertig, nicht verdünnen. Wenn die durch die Wirkung von RUST SPIRIT, COPPER SPIRIT oder BRONZE SPIRIT erhaltene Farbe und das Ergebnis zufriedenstellend sind, neutralisiert eine Schicht SPIRIT SEALER die oxidierende Wirkung dieser Produkte.		
	SPIRIT SEALER gleichmäßig auf die ganze behandelte Oberfläche aufbringen. Darauf achten, dass keine Verdickungen entstehen. Die Applikation kann mit dem Pinsel oder einer kurzflorigen Walze erfolgen. Mindestens 6 Stunden trocknen lassen. Zum optimalen Schutz des Dekors und/oder für ein mattes Finish empfehlen wir, den Mattlack NATURAL VARNISH aufzubringen.		
Sicherheitshinweise	Lesen Sie das Sicherheitsdatenblatt (erhältlich auf unserer Webseite www.owatrol.com) und die Texte auf der Verpackung, die geltendem Recht entsprechen.		
Veröffentlichung März 2020			

Ergiebigkeit	Werkzeuge	Verarbeitungstemperatur	Trocknung	Werkzeugreinigung
± 8-12 m ₂ /L	Pinsel / kurzflorige Walze	+5 °C bis +25 °C	Mindestens 6 Stunden	Wasser

Owatrol_® Spirit ist eine Marke von



Entdecken Sie alle unsere Lösungen unter:

WWW.OWatrol.com
Unsere Technikabteilung
beantwortet Ihre Fragen unter
+33 (0) 1 60 86 48 70